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1. Awpfkeg Todavrdosts. Eva odpa pdlog m cvvdéeton pe dbo afopn eorhpie otabepdv
(cxAnpdtnTag) s; Kot s, Tve oe opilévtio démedo elevbepo TpiPdv. To GAla dxpa TV
ehatnpiov eivor cvvdedepévo pe axhdvnra torydpoza. ZTn 0om wopponias, 0 HEGO TOV
odpoTog améyel anooTdoels ) kot /, amd to avrictoryo tolywua. Av o KN 160pPOTios Yo

A | ——e— -7 KkGBe eElatiiplo yoproTd (xcoplg TNV emidpacn Tov GALov) givar Iy

s L' "V wxaulp, vroroyiote: (o) TV TOT OV Ookeiton amd kéOe ehaTiipro
(

‘ . N ,-:_ o 010 oo ot B€om (kowng) woppomiag Tovg, (B) Tn oyéon mov

R woy0eL petold TV Sy, S, b by Lo, lon ko Iy ot Béom kowrg
soppomiag Tove. (7) Bpeite T Sapopuch eéicmon kiviong yia Siapfkelg wkowroaoatg Ko (3)

© T oVXVOTTO TOV TAACVTAOGEDV.

2. Eykapoleg wlav'rmo-atg Eva copo nalog m ovovdéstar pe 560 1510 afapn ekom]pux
CKANPOTNTAG § KOt EKTEAEL EYKAPTIEG TOAAVTDGELS KATA HTKOG

- Tov &&ova y. Av 1o prrog kdbe glatnpiov ywpig katandvnon
gtvar o ko oty 6€om 1oopponiog a, vo Ppebdei 1 Tdon mov aokel
ka0e ehotnipro otn palae otn B€on 1wopponiog ko oty TV
(petaromiopévn) Béom. I'payte nv ekicwon kivnong g pélag
KoL VTOAOYIOTE TN CVLYVOTNTA TOV EYKAPCIOV TOAAVTHCEDV

5 Vmodétoviag Todavidoelg uikpod mAdTove.

o}
3. Ao chpozo pe phleg m; ko my cvvdEovton PeTald Tovg pe eAaTpLo 6TodePag s Kol £XovV
‘ s yn, TN dvvatdnia vo todavtdvoviar katd pixog g evbeiag mov
My i —pn S epvael amd To KEVIPU TOVG, As@:s OTL 1] GLYVOTNTO. QVTAV TOV

Todavedboeav eivar: wo = (1), 6mov u = (mima)/(m; + my)
avn'ypévn nélo Tov CLGTHNOTOC.

4. Mio Aemtf Soxdg paloag m kor pikovg / kpépetor PES® Tov Gve Gkpov g and axAdviTo
onueio. Av v ektpéyovpe koTd po pukph yovie 8 and v KaTakOpLeo, va evpedel N
oVYVOTNTO TOV TOAIVTOOE®V oV Bo exterécel. Yrotifeton 6T1 8V vITdpyovy OTMAEIEG KOl
diveton 6T M pomhy adpdveiag g dokod wg TPog kGOeTo GEOVO OV TEPVAEL ATO TO KEVTPO TNG
givon I = (ml)/12.

5. Abo ehotnpo otabepdv s, 5 Ko unkdV yopic Kozomdvnon I, I, eivar covdedepéva oe
nopdAANAN Stdtaln pe ohpa pdlag m to omoio pmopel va Kveiton o€ opldvrio eninedo ywpig
{ : ; Tp1éc. No. eupebolhv o péTpo Kot ot KATELBVVGELS TV TACEMV TOL
o — >
52 oy ackobv Ta eAatpa ot pdla ot Oéom woppomiag 6tav (o) [ > L,
' L (B) L < Lo () [y = . Bpeite m cuxvéTiTie oV TOAGVIHGEDY TOV
ovoTiuorog av 1 pdle petatomotel katd andotacn x and T HBéon
woopponiag. Xt 6€or woppomiog To KEvipo TG nalog anéyet ambotacn [ and To Toiymua.

o

S'lnn

6. 'Eva cdotnua paleg (m)-ehatnpiov (s) tibetan o TaAdvimon pe acbevi) andcsPeon (Fy, = -
rv) ka1 apykés covlnikes (¢ = 0): x(0) = 0, v(0) = v,. Aci&re 61 1) kivion weprypdoeTol ond
v gkicoon: x(1) = (vy/w Ye'sinw £, 6mov y = #/2m xon @’ = (we* — ¥)"2, (we: M SLYKVETHTO.
TV gAe0BepmV TOOVTOCEDY YWpic ambdoPeon).

7. 'Evag pnyovikdg Todaviatig elatnpiov pdlag m kol oxknpdtntog edarnpiov s pe acbevi
anocBeon (Fy, = - ¥v) TAAOVTOVETOL [E cn)xvémw " mov givor To 95% g WioovyvoTTOg
wo oV Ba glxe 0 TOAAVTOTHG ov dev vrfpye amdoPeon. (o) va Unokoyw'cet 0 ToPayOV
nowvrog O tov Tehoviot. (b) Av we = 100 rad/s ko m = 107 kg, vo, vmoloyiotodv 1
oKAnpoTNTe TOL EAaTNpion § Ko 1) avTicTaoT 7.



8. Eva chpo palog m = 0.2 kg kpépeton péowm ehatnpiov oxhnpdmrag s oxd T 0poe1 Kot
ot 6&om 100ppoTiog T0 EATHPLO mopoTpeiTon Vo Exgt empunkuvlel katd Ay = 0.025 m oe
oxion 1E TO PLoIKS TOL [iKog Xwpis katamdvnon. (o) No mpocdiopiotel 1 oxAnpdrnra § Tov
ghatnpiov. Ztn cvvéyewr 0 cvoTpo Tibetar oe KaTokdpLeg Talavidoelg (otn diedbuvon
Tov GEova ) ko vpiotaton achev) amdoPeon vrd v enidpoon dvvaung teprg Fr, = -1
nov opeileton otov aépa. (B) I'phyre T dwpopucn e&icwon kiviong tov cvotipatos. (v) Av
1N ovyvoTNTA TAAOVTOGEDV W efvon NEY)) ™G ovvOTNTOG Wo TOL Ba giye To choTu XOPig
omdoPeomn, va vrohoyiote v avtiotaon (otabepd andoPeong) ». (8) ITowd sivar n ipf Tov

nopbyovto mowdtrag O kot xord 6o o pewnbel to TAdTog TG ToAdvtong petd and 10
TAPELG KOKAOVG,

9. 'Eva. ovomuoa pélag m = 0.1 kg xor ghatnpiov oxdnpdémrog s = 10 N/m exrtehel
taAavidoelg pe andofeon vnd v entdpaon ddvoung aviictoong F;, = - ro, émov r = 1.2
kg/s xor v M toydmTa. (o) Aetére 6m M andoPeon eivor acbevig kou vmoAoyioTe TOV
napdyovta mowdtneag Q. (B) Av yw ¢ = 0, eivar: x(0) = 0 o 0(0) = 0.16 m/s, va vroroyiotel
N UEYIOTN UETATOMOT Xpee 7OV Oa vOoTel M péla. (y) Me Sedopéva to OPAKTNPIOTIKG
okAnpotitog kot ualog Tov GLOTHHATOG, TPOGSOPIcTE TNV AVTIISTACT 7o MOV TMPEMEL VoL
ypnowwomotn el yw v eivon wAéov amoterespatiky) (yprnyopdtepn) 1 amdcoPeon petd omd
kGmoto Sroapoayn.

10. ‘Evo. pmpyovikd odotnua pélag (m)-ehonpiov (s) veiotaton v enidpacn ddvaung tpipiig
(Fyp = - v) xon TiBeTon oe kivnon pe cuvenkeg kpiowng amdoPeons. Av v ¢ = 0, eivar: x(0)

-y

=0, v(0) = v, Seikte 6L M kivnon diveton amd T oyfon x(2) = (vof) e~ “* kon 6TL M péYIeTY

HETUTOTLON EIVOR Xpgr = Do/EO.

11. Tetpdymvn opidvria mAdxa pdlag m = 50 kg otnpileran mpog o ddmedo péow teccbpuv
id1ov ehatnpiov ooppetpicd Tonobetnuévov otig yavies. Kébe ehatfpro drobétel umyovicnod
eleyyduevng andofeong xapig o€ EuBoio mov mpocdider 1D dovapun Tpfng (Fy, = - rv).
Katd v TomoBétnon g mhdxog, To sAotipur yopnidvouv (cvpmiélovior) katakdpvea
katd 4y = 0.01 m. (o) Bpeite t oxinpdtra s kabevog and ta ehotipia. (B) Ztnv mepintoon
KaTakOpLENG dtatapayig (Tepartépmd GLUTIESTC) TOV GVOTHHATOC, VIOAOYIGTE TNV Kpiowun
TN 7o TNG ovTioToong €161 OOTE T0 CVOTNUO VO EXOVELBEL YPTYOPATEPA OTIV KATAGTOOT
160ppoTioG Y®PIG TAAAVTMTIKY KivnoT Kot ypayte Ty avtiotoyn oxéon petotémons x = x(f)
™G TAGKOG MG TTPOG TO dAmedo Yo avTi) TNV TepinTwon. (y) Av 1 avtictaon yivel r = ry2, va
VAOAOYIOTEL 1) CLYVOTITA TOV KATAKOPLO®V TOAAVTIOCEDY TOV CUGTNHOTOG KOl VA, YPOPEL 1
avtiotouyn netatdémion x = x(£) Tng TAAKAG MG TPOG TO dAmEDO.

12. ‘Eva. ovotnpo. paloc-ehonpiov &xer oxknpdtnre s = 10 N/m wou voictotor woyvphy
vaepandoPeon (y = #2m >> wo = (s/m)"). (&) Na ypoupei 1) oyéon mov Sivel m petotdémon x
= x(f) amd ) 0éom woppomiag. (B) Av n pdle mapatnpeiton va Kiveltor TPog T apioTepd Pe
taydTto v = 10 mm/s étav 1 petordémon g eivor 30 mm de&ié g B€ong wwoppomiog, va.
VIoAOYIoTEL 1| 0TOOEPG ambOSPeong (avTicTaon) 7 TOV CVGTIHHATOS.

13. 'Evo. kivnto extedel Tantdypova Tpetg aniés approvikés TaAavIDOELS TG 310G cvyvotnTag
katd pAxog Tov dEova x. Av to mAdtn givon 0.25, 0.20 xon 0.15 mm o n drapopd edong
uetofd e mphing kar Tng dedrepng Tahdvioong eivar 45°, evd petad g dedtepng kan
pitng 30°, vo, Ppedei To TAGTOg TG GuVIcTOpEVG TAAGVTOGNG KoL 1| PACT TNG OE CXECT HE
NV TPDOTY CVVIGTOGCO.

14. Avo Tadovtdoelg koTd Ko Tng idiog gvbeiag mepryplpoviot omd Tig GYECES:

x,(f) = Acos(wyf) , xf) = Acos(wsf)
6mov w; = 117 s ko w, = 127 7. No, vrohoyiotel 1N oVYVOTHTO TOV SKPOTNUATOG KOL VO
oyedaotei  covicTapévn dotapoyi Katd Tt Sidpkrela pog TeEpLd3ov ToV SIUKPOTIIATOG.



15. No Ppefei n cvyvoétnro tng cvvictapévng kiviong yio. k6fe Lebyog vmepTiBepevay
TOAOVTDCEDV: .

(o) sin(27t — 2) + cos(27t)

(B) sin(127f) + cos(13xt — n/4)

(y) sin(37) — cos(xt)

16. Evag toAaviatig ehatnpiov pe andofeon (F, = -rv) pélag m = 0.04 kg xon sxdnporag
s = 64 N/m Seyeipeton and o appovikd petaforidpevn ddvapn (F = Fycoswt) nhdtovg Fo
= 4 N wou (apyikic) cvxvotnTag @ << @y, 610V Wy 1 ovxvéTHTo. EAebBEpOVY TOAAVIDCEDV
yopig anéoPeon. (o) TIéco givar 10 TAGTOG gy Y100 @ << @o. TN cvVEYEWL avEdveton M
ovyvotTa g Seysipovoag Sdvaung (dwtnpdviag o apykd mhdtog Tng) pEXPLS GTOL
emtevyBel cvvtoviopde. (B) No Ppebei n iun g avtictoong » mov amarteiton yio v yivel 10
TAETOG GUVTOVIGHOD A gy SEKOTAAGIO TOV Agyy. (y) TTO18 £ivar 1 Tipr} TOV TAGTOVG A gy

17. 'Bvog pnyovikdg ToAoviaTig pe andoPeot extelel eovaykaopéveg TaAMVTAOGEG VIO TNV
enidpaon Seyeipovoag appovikig dovaung. Av, yio T ROVIUT KOTEGTACT, 1| HETATOMIOT 0
1 840m 1ooppomiag dtveton omd T oxéon x = Acos(wi), 6TOv @ N CVYVETNTA TNG EEWTEPIKTG
Sovoung ko 1 dvvoun andoPeong diveton and v Fy, = - ro (¥ n aviictoomn, v 1 ToxdTTR),
vo, VTOAOYIoTEL TO £pYO IOV KoTavoAdveTOL o€ éva TATPT KOKAO Yo, vo, vrepvikn el n Shvaun
andopeone.

18. Ast&re 61 og pio eEovaykaopuévn Tordviaon pe andoPeon (F, = - rv) n péon oxog <P>
7oV KoTavoADVETOL Yo THV vrepviknon g dvvaung amdoPeong teiver mpog 10 pndév
aveEdprhta TG TIHAG TG oTabepds andoPeong ¥ oe auPoTEPES TIG TEPUTTMOELG: () @ << W
ko (B) w >> w.



